

能由市场形成价格的都交市场

——中央深改组会议透露价格改革哪些信号

15日召开的中央全面深化改革领导小组第十六次会议审议通过了《关于推进价格机制改革的若干意见》。会议指出，要完善重点领域价格形成机制，健全政府定价制度，加强市场价格监管和反垄断执法，实现竞争性领域和环节价格基本放开，政府定价范围主要限定在重要公用事业、公益性服务、网络型自然垄断环节。

“这释放出价格改革向纵深推进的信号。”国家发展改革委经济研究所研究员刘树杰说，未来价格改革有两个相辅相成的方向，一是进一步引入竞争机制，让市场竞争真正发挥决定性作用；二是完善国家治

我国将建立部际协调机制保障改革试验

据新华社北京9月15日电（记者安蓓 赵超）国家发展改革委高技术司副巡视员孟宪棠15日说，我国将在国家科技体制改革和创新体系建设领导小组下建立部际协调机制，以保障全面创新改革试验的系统推进。

孟宪棠在发展改革委举行的新闻发布会上说，这个部际协调机制由发展改革委担任召集人单位，科技部担任副召集人单位，同时会同国务院各个相关部门和承担试点任务所在区域的省级人民政府共同组成，来指导全面创新改革试验工作。

中共中央办公厅、国务院办公厅于日前印发《关于在部分区域系统推进全面创新改革试验的总体方案》，按照方案，京津冀、上海、广东、安徽、四川、武汉、西安、沈阳成为改革试验区，先行先试。

台湾成立登革热疫情指挥中心

提醒陆客做好防护

据新华社台北9月15日电（记者陈键兴 孟昭丽）台湾疾病管制部门15日公布数据显示，14日全台新增登革热本地确诊病例296例，比13日略降；5月1日至今，累计病例已达9862例。为全面防堵疫情扩散，台湾行政机构15日成立了登革热流行疫情指挥中心。

此外，台湾观光部门人士15日在接受新华社记者采访时表示，已加强对接团社的宣导，要求做好各项预防工作；提醒大陆游客做好必要的个人防护，不必恐慌。

据统计，今夏以来台湾登革热确诊病例分布在21个县市，但98.7%的病例集中在台湾南部的台南市、高雄市和屏东县，其他县市多为移入的散发疫情。其中，台南市8666例，高雄市1030例，屏东县40例。

为统筹分配防疫资源，全面防堵疫情持续扩散，台行政机构15日成立由行政机构副负责人张善政任指挥官的登革热流行疫情指挥中心，并统合卫生福利、环保、防务、教育等部门，在疫情最严重的南部地区设立前进指挥部，督导一线防疫工作。

当日下午，登革热流行疫情指挥中心召开第一次工作会议。台行政机构负责人毛治国提出，应针对疫情流行地区，按病例及病媒蚊严重程度区分防治强度，动用不同人力、物力等资源，让疫情逐步获得控制并解除；相关部门和县市政府应尽速盘点防疫资源，适时统筹调配好快筛试剂、药品、防蚊液、杀虫剂和防疫、医疗人员等物资和人力。

理价格的体系和能力，构建科学、规范、透明的现代价格监管体制。

记者从发展改革委价格司了解到，《关于推进价格机制改革的若干意见》提出了农产品、能源、环境、医疗服务、交通运输、公用事业和公益性服务等领域的改革目标和具体措施。对于极少数保留的政府定价项目，一律纳入政府定价目录，确保目录之外无定价权，制定具体管理办法、定价机制、成本监审规则，并接受社会监督，将成本监审作为政府制定和调整价格的重要程序。

我国正在全面修订中央和地方定价目录。与2001年版相比，中央具体定价项

目减少了80%，各地方政府定价范围缩减幅度也在50%以上。

会议指出，建立起科学、规范、透明的价格监管制度和反垄断执法体系。凡是能由市场形成价格的都交给市场，坚持放管结合，强化事中事后监管，提高监管效率。要统筹兼顾生产者、经营者、消费者利益，协调好经济效益和社会公平、环境保护的关系。

发展改革委有关负责人说，多年实践证明，价格改革不仅是放开价格。价格政策是加强和改善宏观调控的重要手段。加强和改进价格调控，主动运用价格杠杆引导资源配置，更好发挥政府作用，有利于

纠正市场失灵和促进经济结构优化调整。

刘树杰认为，价格改革向纵深推进要与其他领域的改革相协调，比如在石油、电力、铁路等行业破除垄断、建立竞争性的市场结构等。“从监管的角度看，好的价格监管必须是平衡买卖双方的利益关系，而不是单纯站在消费者或经营者一方，这样才能真正做到公平，实现整个社会效益的最大化。”他说。

（新华社北京9月15日电）



个税改革要让百姓获益

新华社时评

财政部官网近日发布《财政支持稳增长的政策措施》提出，加快税制改革，研究个人所得税改革方案。个人所得税改革牵动民心，有关部门应密切回应民众关切，及时公布改革进度，依法、依程序进行改革，税怎么交、怎么改，要真正让公众明白，百姓获益。

贫富差距拉大、收入分配不均易给社会发展带来种种隐患，影响到老百姓的幸福指数和获得感。我国是目前为数不多采用分类制征税模式的国家。这种模式虽然操作简便，却使一些收入来源广的高收入者可以通过“分散化”来避税，最终形成目前高收入者税负相对较轻、低收入者税负相对较重的不合理现

象。个税因此被不少人诟病为“工薪税”。

按照党的十八届三中全会精神，规范收入分配秩序要坚持保护合法收入，调节过高收入，清理规范隐性收入，取缔非法收入，增加低收入者收入，扩大中等收入者比重，努力缩小收入分配差距。个税改革能在多大程度上完善再分配机制，实现更加合理有序的收入分配格局，决定着老百姓对税改公平性的切身感受和对个税改革的拥护程度。

落实税收法定原则是党的十八届三中全会提出的重要精神。个税历来备受关注。个税改革要紧紧抓住老百姓期待这个关键，把公正、公平、公开原则贯穿改革全过程，健全社会各方有序参与的途径和方式，保证不同的利益诉求都

能得到反映和表达，不断增强个税改革的及时性、针对性、有效性。

徒法不足以自行，停留在纸上的改革不是真改革。诚然，个税改革具有一定复杂性、艰巨性，不过，信息技术高度发达的今天，攻克技术性难题或许不难，关键还在于相关部门能不能拿出改革的勇气，冲破利益藩篱，让改革举措真正落地生根。

凡是有利于党和人民事业的，就坚决干、加油干、一刻不停歇地干。个税改革的态度已经明确，接下来相关部门应加快改革步伐，充分征求公众意见，做好顶层设计，让个税改革尽快释放更多“红利”，真正发挥利国利民的重要作用。

（新华社北京9月15日电）

北京疏解非首都功能工作



9月15日，工人在拆除北京丰台大红门地区的方仕国际鞋城的标志。据介绍，北京丰台大红门地区重点的疏解任务主要集中在45家市场。目前，大红门地区已关停了多家市场，预计到今年年底前还将关停3至4家市场，涉及商户千余户。整个大红门地区的45家市场预计在2017年年底基本疏解完成。

目前，北京正有序推进疏解非首都功能工作。根据北京市的战略定位，北京将按照疏解对象重点疏解以下四类非首都功能：一般性产业特别是高耗能产业、区域性物流基地和区域性专业市场等部分第三产业、部分教育医疗培训机构等社会公共服务功能、部分行政事业性服务机构和企业总部。其中，规模小、效益差、聚人流且不易管理、与首都功能极不适应的市场是被疏解的主要对象。

根据北京市统计局、国家统计局北京调查总队公布的数据显示，2014年至2015年上半年，北京全市共疏解了121个商品交易市场，合计减少营业面积115.1万平方米，占总面积的8.2%，减少出租摊位2.1万个，占全部摊位数的9%。

（新华社记者 罗晓光 摄）

江苏抽检学生作业本八成含可迁移性荧光增白剂

新华社南京9月15日电（记者聂可）记者15日从江苏省质监局获悉，近期在江苏省抽检的115批次学生作业本中，有86.1%的产品内芯纸张检出可能对人体产生危害的可迁移性荧光增白剂。

据了解，江苏省质监局近期委托江苏省质量监督纸张印刷产品质量检验站开展了学生作业本监督抽查及风险监测等工作，并于15日发布了《2015年学生作业本监督抽查质量分析报告》和《2015年学生作业本风险监测质量分析报告》。

报告指出，此次抽查的115批次作业本产品，有88批次质量合格，合格率达到76.7%。其中，从生产商直接抽查的23批次产品中有22家合格，而在流通领域的92批次产品中只有66批次合格。不合格的产品中，主要是施胶度、本册亮度、脏迹、印划线、短线、页数和偏斜等指标不符合标准。

出于对健康和环保的考虑，检验站还对标准规定之外的内芯纸张可迁移性荧光增白剂和D65荧光亮度风险监测项目进行了检验。根据报告，在115批次样品中，有99批次检出可迁移性荧光增白剂。其

中，来自文具、文化用品店的22批次样品里，有21批次含有可迁移性荧光增白剂。

“商家使用荧光增白剂，主要是为了提高纸张白度和调整纸张色相。”江苏省质量技术监督纸张印刷产品质量检验站副站长王国荣说，“荧光增白剂本身含有对人体有害的物质，且大多具有可迁移性，对自然生态环境可能有潜在的危害。”

然而，王国荣告诉记者，人体皮肤与含有可迁移性荧光增白剂的纸张接触会致何种后果，接触后是否会被人体皮肤大量吸收，吸收多少会对健康造成直接伤害，这些问题目前尚无权威部门给出统一答案。“只能说长期接触不利于人体健康的可能性，同时增白剂含量较多会使得本册亮度过高，长期使用对学生视力健康造成影响。”

作业本是学生会长时间使用的学习用品，专家建议，应该优先选购内芯纸张白度不高、色调柔和的学生作业本，白度高不等于质量就好，反而可能代表荧光增白剂含量高。



8吨重超大豆腐亮相淮南

9月15日，游客在观看重达8吨重的超大豆腐。当日，一块8吨重超大豆腐亮相安徽淮南豆腐文化欢乐汇活动，这块豆腐长3.64米、宽3.62米、高0.4米，由50余名工人，耗时7个小时制作完成。

（新华社发）



首批转基因克隆牛繁育后代

9月15日，在北京农学院位于平谷的试验基地，国家转基因重大专项课题“优质高效转基因肉牛新品种培育”负责人、北京农学院动物科学技术学院教授倪和民在照看第二代“转基因小牛”。

2012年出生的首批含有脂肪性脂肪连接蛋白基因的体细胞转基因克隆牛“妞妞”成功繁育后代，第二代“转基因小牛”出生后各项体征正常。如今这头小牛已满半月，身体健康。

（新华社记者 李文 摄）

聂树斌案复查期限再次延长3个月

新华社济南9月15日电（记者王海鹰 吴书光）因复查工作需要，经最高人民法院批准，山东省高级人民法院决定再次延长聂树斌案复查期限3个月。

15日上午，山东省高级人民法院聂树斌案申诉人张焕枝及其申诉代理律师李树亭。山东高院法官向张焕枝、李树亭介绍了案件复查情况，告知因复查工作需要，经最高人民法院批准，决定再次延长聂树斌案复查期限3个月。张焕枝签收了山东高院院长复查期限通知书。

这是聂树斌案第二次延长复查期限。今年6月11日，山东高院宣布延长聂树斌案复查期限3个月至2015年9月15日。

浙江首例微信传播淫秽物品案宣判

新华社杭州9月15日专电（记者陈晓波）由瑞安市人民检察院提起公诉的浙江首例微信传播淫秽物品案于近日宣判。淫秽视频的主要上传者阮某及该微信群群主张某均犯传播淫秽物品罪，各被判处拘役一个半月。

法院审理查明，2014年11月至2015年1月，张某在担任一微信群群主期间，放任阮某等人在群内发布淫秽视频累计达451个，其中，阮某个人发布的视频数达76个。

张某身为群主，有权限把任何一个群员强制踢出该群。他辩称，因阮某上传淫秽视频而把他踢出过这个群，但群里的又把他拉了进来，之后张某就放任不管了。

根据刑法相关规定，阮某在微信群内传播淫秽视频，张某虽未上传淫秽视频，但作为微信群的群主、管理者，并且群成员达57人，张某也构成传播淫秽物品罪。法院遂作出如上判决。

天津港爆炸事故周边区域规划初步方案公布

据新华社天津9月15日电（记者付光宇 刘林）记者从天津滨海新区宣传部门了解到，日前，滨海新区开展了海港生态公园概念规划及周边环境配套设施建设计划征求意见工作，400余名市民提出了意见和建议。就市民提出的建议，滨海新区对海港城周边区域进行了初步规划，并公布了初步方案。

据了解，按照海港城周边区域环境景观及基础设施配套规划初步方案，海港生态公园占地24公顷，计划2015年11月开工，2016年7月完工。同时，滨海新区还将提升海滨大道两侧防护绿地、泰达时尚广场以及海港城等小区内部景观环境，在海港城周边建设小学、幼儿园、社区中心、菜市场等生活服务设施。

9月14日，继续对爆炸事故周边3公里内的地表水、地下水和周边可能受影响区域的海水开展水质监测，监测项目为总氰化物。地表水9个监测点位中，1个点位有氰化物检出但达标，检出浓度为0.010mg/L。地下水监测点位氰化物检出浓度为0.003mg/L，达到水质标准。6个海水监测点位均检出氰化物，检出浓度范围为0.0008~0.0018mg/L，全部达标。

通告

根据宁波市江北区发改局《关于天水家园南侧路二期工程项目建设的复函》（北区发改基【2013】29号）文件，由我局建设的天水家园南侧路二期工程（天水家园南侧路一期—丽江东路）即将开工建设，请设置于该拟建道路范围内的现状所有地上、地下管线的产权单位在见报十日内到江北区住房和城乡建设局办理有关手续，逾期将作无主处理，由此而造成的损失建设单位概不负责。特此通告！

联系地址：庄桥站路88号

联系人：傅浩峰 电话：0574-87663728

宁波市江北区住房和城乡建设局
2015年9月15日

资产转让公开挂牌公告

受委托对下列标的物进行公开挂牌出让
海马等4辆二手车（不包括原车辆牌照）
标的详细情况、转让条件、转让方式、展示时间、报名手续、报名时间和地点、竞价保证金缴付数额和时间及受让后付款方式等详见下列网站：宁波市产权交易中心网址 www.nbgz.gov.cn、宁波市公共资源交易中心网址 www.bidding.gov.cn
联系地址：江东宁穿路1901号市行政服务中心办公楼三楼336室
联系电话：87195199 华老师

宁波市产权交易中心

2015年9月16日